南通大学

研究生联合培养基地协议书

（模板）

甲    方:    南通大学**填写学院名称**学院      

乙    方:                                      

联合培养学科专业代码:                          

联合培养学科专业名称:                          

签订时间:          年     月     日            

有效期限：      年   月   日 —    年   月   日 

甲方：        南通大学*填写学院名称*学院                         

乙方：        填写单位名称                            

为贯彻落实《关于加快新时代研究生教育改革发展的意见》（教研〔2020〕9号）、《专业学位研究生教育发展方案（2020-2025）》（学位〔2020〕20号）等文件精神，加强研究生联合培养基地建设与管理，打造高层次创新型、应用型专门人才培养优质平台，加快推进新时代研究生教育高质量发展，切实提升研究生实践创新能力和职业发展能力，根据《南通大学研究生联合培养基地建设管理办法》，本着平等互利、共同发展的原则，经双方友好协商决定，南通大学 填写学院名称 学院与  填写单位名称  共建研究生联合培养基地，合作建立强化实践创新能力培养的 产教融合/医教协同 人才培养体系，联合培养具有较强专业能力和职业素养的高层次应用型专门人才，特签订此协议。
一、成立研究生联合培养基地领导小组，由双方相关部门的负责人组成，指派专人负责联系工作。甲方指定并监管校内相关研究生培养单位参与研究生联合培养工作，培养单位负责联合培养基地研究生的选派、研究生培养的管理及承担联合培养的具体工作。

二、选派至联合培养基地的研究生实行双导师制，分别为其配备基地导师与校内导师，原则上一名基地导师带教联合培养研究生人数不超过5人。双方按照《南通大学研究生联合培养基地导师选聘管理办法》的有关条件选派和聘任基地优秀技术和管理骨干作为基地导师（临床医学硕士按照住院医师规范化培训的要求采用临床科室轮转的方式开展实践教学，不指定具体的实践指导教师），基地导师负责研究生在基地的实践训练指导，协同校内导师指导研究生完成论文选题、开题等论文研究工作，参加所指导研究生的论文评阅和答辩工作。 

三、甲方根据国家的有关规定，可以与乙方联合招收、培养研究生，或在已录取的研究生中选派研究生实施联合培养。鼓励乙方参与制定研究生培养计划和共同开设实践课程。

四、双方根据有关政策规定，以培养具有较强专业能力和职业素养、能够创造性地从事实际工作的高层次应用型专门人才为目标，严格执行南通大学研究生培养方案、培养计划和学位授予基本要求。

五、联合培养研究生在甲方完成课程学习，在乙方开展专业实践，由校内导师和基地导师共同指导完成学位论文，着重培养研究生掌握相关行业产业或职业领域的基础理论、专门知识并通过研究解决实践问题的能力。

六、双方要正确把握联合培养研究生学位论文基本要求和评价标准。学位论文选题应强化学位论文应用导向，硕士专业学位论文可以调研报告、规划设计、产品开发、案例分析、项目管理、艺术作品等为主要内容，以论文形式呈现。

七、双方有维护对方知识产权等有关权益的义务，研究生在基地学习期间所形成的科研成果，经甲乙双方认可，可联合申报知识产权或在国内外期刊、学术会议上发表论文，其中至少1项成果署名第一单位为南通大学。研究生参加双方联合承担的科研课题，研究成果归双方所有。涉密项目，相关方面应签订保密协议。

八、双方应高度重视研究生的安全问题。甲方应加强对联合培养研究生的安全教育。乙方应负责联合培养研究生在基地学习期间的安全教育、日常管理和评价，提供一定的食宿条件和其它必要的学习工作条件，配备相应的人员加强对研究生的指导和管理。

九、乙方根据岗位需求，可优先考虑录用在基地联合培养的研究生。甲方可定期推荐本单位青年教师进入基地进行实践培训，提高专业技术应用和实践能力，乙方应为其提供相应条件。

十、未尽事宜，双方本着互惠互利、友好协商的原则另行约定，并以附件的形式体现，具有同等效力。

十一、本协议一式三份，自双方签字、盖章后生效，有效期3年。有效期满前6个月，双方可以就续签事宜进行协商。

甲方（学院盖章）：              乙方（盖章）：                  
学院负责人签字：               单位负责人签字：                   

年  月  日                     年  月  日       
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